



# 張國榮紀念展 白羽毛戰衣 紅高跟鞋首展

## 陳淑芬預告 多星撐紅館騷

## 智霖夫婦助陣

香港文匯報訊(記者阿祖)「繼續寵愛·張國榮紀念展」新聞界預展及開幕典禮昨日於香港沙田文化博物館舉行，張國榮生前好友陳淑芬、張叔平、夏永康、姜大衛與李琳琳、佻儷、胡楓、陳幼堅、莫何敏儀(莫文蔚母親)、連炎輝、肥媽及董童等出席，對哥哥逝世20周年作出懷念。今次展覽會展出61組展品，當中《跨越97》演唱會所穿的紅色高跟鞋、《熱·情演唱會》所穿的白色羽毛服飾均是首次展出。



◆左起：香港文化博物館總館長林國輝、張叔平、博物館諮詢委員會主席蘇彰德、康樂及文化事務署署長劉明光、陳淑芬、夏永康進行開幕典禮。



◆香港文化博物館舉辦「繼續寵愛·張國榮紀念展」。



◆哥哥《跨越97》演唱會所穿的紅色高跟鞋首次展出。



◆張國榮曾穿白色羽毛戰衣演出《熱·情演唱會》。

張國榮三位生前摯友陳淑芬、張叔平及夏永康於今次紀念展擔任首席策展人，而整個展覽以紅色霓虹燈作主色調，透過其經典舞台服飾、舊照片、唱片及影視作品、歌影視獎項及私人珍藏等，展示及回顧哥哥在音樂、電影等方面的傑出成就及其對流行文化的影響；而哥哥生前摯友唐鶴德，也借出不少張國榮的私人珍藏予「哥」迷分享。

陳淑芬表示今次展出張國榮的私人珍藏，其中包括獎座及演唱會的服飾，均是由唐鶴德借出。展覽設計由張叔平一手構思，以紅色時光隧道帶大家走進哥哥的世界，展品包括哥哥在《跨越97》演唱會的紅色斗篷與紅色高跟鞋、《熱·情演唱會》的貝殼裙褲及白羽毛戰衣等，當中紅

色高跟鞋和白色羽毛戰衣均是首次展出。此外還有歷年哥哥所獲得的獎項及唱片等，再配合大屏幕播放哥哥演出的片段，讓參觀者感覺置身張國榮的演唱會當中。

### 成功申請內地直播紅館騷

當問到於4月1日哥哥冥壽當天舉行的《繼續寵愛·二十年·音樂會》唐唐會否上台一同懷念哥哥？陳淑芬說：「他會參與一個部分同大家分享，但上台機會很微。」是否事先錄影片段分享？她表示到時大家來看便知道。至於演出的歌手，陳淑芬指多位歌手專誠放下手上工作回港參與，暫時可以公布的名單有張智霖、袁詠儀、古巨基、陳潔靈、Gin Lee、陳松伶、鄭欣宜、張衛健、譚耀文等。提到當

天有多個紀念哥哥的演唱會活動撞期，陳淑芬說：「無撞與不撞，紅館的檔期是早一年前已訂，因為這兩三年疫情，哥哥海外的歌迷也來不到拜祭，所以今年20周年，是張國榮的號召，讓愛惜他的人在港匯聚一齊紅館見。上一次是10年前，今年大家像家人般聚會，而參與的歌手也是為哥哥而來，要好多謝歌手藝人對哥哥的愛！」至於紀念演唱會門票一早售罄，陳淑芬指不少「哥」迷撲不到飛，為求讓全球歌迷都能懷念哥哥，現最後爭取到於海外及內地進行演唱會現場直播。

### 揭張國榮低調捐巨款助童

而紀念展剪綵開幕儀式則於劇院內舉行，並邀請了設計師陳幼堅、莫何敏儀

及連炎輝上台分享與哥哥生前的點滴，其中莫何敏儀表示1977年於麗的看見他來參加歌唱比賽已「嘩」一聲，當年麗的為弱台要招攬巨星，哥哥就是夠條件到爆燈，即與他簽約。莫何敏儀大讚哥哥唱得又跳得，人又靚仔多一份「細路」的親切，所以當年最愛惜他和薛家燕。她又指哥哥為人慷慨：「我幫兒童癌病基金時，他有一日來到沒講一句便給了我一張一百萬的支票，幾十年前一百萬是好多錢，他又冇畀人知，就是想幫助有癌病的小朋友。」莫何敏儀又讚哥哥念舊和有義氣，知她女兒莫文蔚入行，便說會睇住她，還安排了一起演出的機會，說過的也就做到：「我疼惜他，他就疼惜我個女，好有心！」

## 爆涉毒後首次發文道歉 劉亞仁：犯下無法辯駁錯誤

中央社電 韓國影帝級演員劉亞仁2月爆出涉嫌違法使用牛奶針、吸食大麻等毒品，前日應警方要求接受調查後，昨天透過社群網站發文，在事件爆發約50天後首次公開道歉。警方將再安排傳喚到案日期，並考慮是否申請拘留。

劉亞仁昨天透過Instagram發文，就「不光彩的事」對支持自己的影迷與受事件波及的電影、戲劇、廣告等相關工作人員表達歉意，並表示在事件爆發後深切認到犯下無法辯駁的錯誤，「我一直以來自我合理化的錯誤想法，終究無法掩蓋犯下的愚蠢錯誤」。

劉亞仁表示，將誠實接受調查，虛心接受各界指責與司法審判。

據韓國食品醫藥品安全處掌握資訊，劉亞仁涉嫌在2021年注射73次，共4,400毫升以上的異丙酚(俗稱牛奶針)；而警方調查顯示，劉亞仁去年注射異丙酚次數超過100次，在劉亞仁2月返韓國後拔取毛髮進行檢驗，結果顯示劉亞仁可能還在近一年內吸食大麻、K他命等4種毒品。

劉亞仁在前日就此案應警方要求接受調查長達12小時，返家後接受媒體訪問，哽咽表示：「正深切反省因這些不光彩的事讓許多人失望。」

當媒體問及是否承認吸毒，劉亞仁只說：「可以說的都按照事實說了。」並表示：「我似乎陷入了錯誤的自我合理化思考，認為個人的脫序行為不會影響到他人。」這些言論被認為間接承認吸毒。

劉亞仁原訂在24日前往首爾警察廳以犯罪嫌疑人身份接受調查，但在媒體曝光日期後推遲到27日，而在約12小時的問話後，警方認為仍有追加調查必要，目前正在確認日程，並考慮是否申請拘留劉亞仁。



◆劉亞仁前日應韓國警方要求接受調查。網上圖片



◆胡楓、莫何敏儀、肥媽等昨日亦有出席開幕禮。



◆日前張智霖和袁詠儀為張國榮紀念展揭幕。

## Post精靈片關重傷謠言 阿叻歐遊嘆世界打高球

香港文匯報訊 陳百祥近日在社交平台分享與太太黃杏秀及好友譚詠麟在瑞士遊玩的照片及視頻，見陳百祥和譚詠麟於雪地泡溫泉共飲香檳，十分愜意。陳百祥透露自己已從瑞士回港，聽說有人謠傳他滑雪受重傷，謝謝各位關心，純屬謠言。

陳百祥在社交平台評論區再次強調，他沒有受傷，也不知道為什麼會有這樣的謠言傳出來。他還分享了一段打高爾夫球的視頻，力證自己狀態很好，見陳百祥現身戶外大草坪上，已經72歲的他臉色紅潤，精神奕奕，狀態大好。外號「阿叻」的陳百祥，平日愛自誇，這次出鏡，他繼續保持真我本色，邊打高爾夫球邊誇自己身手很厲害，結果他打了好幾次，球都沒進洞，場面搞笑，成功把網友們逗樂。

近年陳百祥經常帶着妻子外遊。本月中，陳百祥夫婦到歐洲旅行，同行還有譚詠麟，一行數人去了山上滑雪，又在山上泡溫泉。其實陳百祥去歐洲這些日子以來，一直有更新個人社交賬號動態，也經常出現在譚詠麟的朋友圈，並沒有消失過，也沒說過自己身體哪兒不舒服，因此對於他的重傷謠言純粹得啖笑。



◆譚詠麟亦隨行到歐洲旅行。

◆陳百祥分享了打高爾夫球的視頻，力證狀態很好。

### 否認Ian取消關注林俊傑

ViuTV旗下親生仔MIRROR大部分成員都有份角逐個人獎項，內部競爭相當激烈，Lokman和AK認為不只內部，外部也同樣多勁敵。談到團隊近期是非不絕，成員之一的陳卓賢(Ian)近日發生為擔任林俊傑(JJ)演唱會表演嘉賓被「彈鐘」一事，二人說：「詳情如製作單位所指的一樣，是溝通上的誤會，與準備的歌曲不同引致不能夠達成演出。(Ian翻到社交網unfollow JJ?)他沒有翻，可能係unfollow，而係未follow，有好多行內人未必可全follow，總之期待下次的合作機會。(事件令雙方粉絲掀罵戰。)大家放大咗事件。(有否影響MIRROR與JJ的關係?)罵戰都是出於大家愛得太深，但愛是應該開心，搞到自己激氣就唔好，可將愛扭一扭，唔好用作針對層層面傷和氣。」不過他們亦承認JJ方面是想MIRROR成員一起上台。



◆泳兒獲3項提名。



◆《CHILL CLUB》推介榜年度推介22/23音樂頒獎禮記者會昨舉行。

## 洪嘉豪看好張天賦奪男歌手 泳兒寄望擺「另類歌曲」獎

香港文匯報訊(記者梁靜儀、子棠) 泳兒、洪嘉豪、許廷鏗、陳柏宇、蘇麗珊、雲浩影、陳健安、梁劍峰、MIRROR正副隊長楊樂文(Lokman)和江耀生(AK)，以及COLLAR 5位成員等，共逾半百歌手單位，昨日到九龍灣出席ViuTV《CHILL CLUB》推介榜年度推介22/23音樂頒獎禮記者會，頒獎禮將於5月7日假亞洲國際博覽館舉行，現場又公布各獎項的候選名單，其中ViuTV旗下親生仔MIRROR獨領風騷是意料之內，組合連同個人多達19項提名。

今年入圍「年度流行歌曲獎」的歌曲共有28首，其中包括陳奕迅《人啊人》、馮允謙《給缺席的人唱首歌》、陳柏宇《有我》、許廷鏗《沒有人可以為你的幸福負責》、林峯《幼稚未完》、林家謙《某種老朋友》、泳兒《早上37.2度》及鄭欣宜《Glitterfalls》等；而入圍「年度男歌手」的有32位，包括張敬軒、張天賦、馮允謙、陳奕迅、古巨基、陳柏宇、洪嘉豪、林家謙、林峯等；「年度女歌手」則有19位女歌手入圍，包括衛蘭、泳兒、鄭欣宜、江海迦、林欣彤、陳凱詠及葉巧琳等。

泳兒笑稱會重注寄望在「另類歌曲」：「因本身喜歡另類曲風、形象也較為另類，事關喜歡染另類顏色的頭髮。」而MIRROR正好有角逐呢個獎。」她續指就連「女歌手」獎也不會多想，因候選名單很長，反而會專注在挑選襯衫開心心出席頒獎禮。

洪嘉豪入圍「年度男歌手」、「年度唱作男歌手」及憑《污糟兒》入圍「年度節奏藍調歌曲獎」。對於第一次入圍男歌手獎，他謙稱能入圍已好開心：「論資排輩能夠躋身入圍已好開心。(睇好哪個對手得獎?)我睇到好朋友MC張天賦，希望佢為公司爭光，(你都可以為公司爭光?)巨揮我開心啲。」